
В Кызыле по факту смерти ребенка в канализационном люке возбуждено уголовное дело

05 октября 2014 года в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение об обнаружении в канализационном люке между домами 7 и 5 микрорайона Энергетиков тела 5-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия 05 октября 2014 года жители близлежащих домов видели, как мальчик сидел на краю канализационного люка. Позднее матерью ребенка в люке была обнаружена его шапка, затем было извлечено его тело. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление причины смерти ребенка, а также фактических обстоятельств произошедшего. Кроме того, следствием будут устанавливаться причины и условия произошедшей трагедии, действиям или бездействию виновных лиц будет дана соответствующая правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение следственный отдел по городу Кызыл.

07 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632941>